RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan: SMPN 6 Talang Kelapa
Kelas/Semester : VII/Genap

Tema : Pusi Rakyat

Sub Tema : Menyimpulkan Isi Puisi Rakyat
Pembelajaran ke- : 1

Alokasi Waktu + 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui model pembelajaran discovery leaming dan pendekatan saintifik, peserta didik dapat menyimpulkan isi
puisi rakyat (pantun, syair, dan bentuk puisi rakyat setempat) yang disajikan dalam bentuk tulis dan lisan
menggunakan literasi baca tulis, budaya kerjasama, kreatif, percaya diri, serta penuh rasa syukur terhadap
Tuhan Yang Maha Esa.

Nilai karakter yang dikembangkan : kerjasama, percaya diri, dan kreatif

B. Sumber Belajar

Harsiati, Titik. dkk. 2017. Buku Siswa Bahasa Indonesia Kelas VIl SMP/MTs. Jakarta: Pusat Kurikulum dan
Perbukuan, Balitbang, Kemdikbud. Him.174.
internet

C. Media/Alat
Media: Lagu “Sebatang Pohon”, Pantun

D. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (2 menit)
Peserta didik dan pendidik mengucapkan salam dan mengawali dengan berdoa.
Pendidik mengkondisikan kelas dan menanyakan kehadiran peserta didik.
Pendidik mengingatkan kembali pelajaran yang telah dipelajari tentang ciri pantun.

Pendidik mengaitkan materi yang akan dipelajari dengan menyajikan teks lagu “Sebatang Pohon”
dengan menggali pengalaman peserta didik berkaitan dengan makna lagu.
Pendidik menyampaikan manfaat materi yang akan dipelajari.

Peserta didik mendengarkan penyampaian tujuan pembelajaran.

Peserta didik mendengarkan teknik penilaian dalam kegiatan pembelajaran.
Keglatan Inti (7 menit)

1. Peserta didik disajikan sebuah pantun.

Peserta didik mengamati pantun.

Peserta didik membentuk 5 kelompok dengan menghitung angka 1 sampai 5.
Peserta didik berdiskusi bersama kelompoknya untuk menyimpulkan isi pantun.
Pendidik melakukan pengamatan untuk menilai sikap peserta didik.

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok, peserta lain menanggapi.

Peserta didik menyimpulkan hasil diskusi yang telah dipresentasikan.
Keg|atan Penutup (1 menit)
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1. Peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran yang sudah didapatkan dengan bimbingan pendidik.

2. Peserta didik dan pendidik merefleksi kegiatan pembelajaran yang telah dilaksanakan.

3. Pendidik memberikan apresiasi kepada peserta didik yang telah bekerja sama dengan baik dalam
kegiatan kelompok.

4. Pendidik menyampaikan materi pembelajaran yang akan dibahas untuk pertemuan selanjutnya tentang
struktur puisi rakyat.
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Peserta didik dan pendidik mengucap salam sebagai penutup pelajaran.

E. Penilaian Pembelajaran
= Penilaian sikap selama berdiskusi dan presentasi dilakukan dengan teknik observasifjumal

Butir Sikap
No, Nama Siswa/kelompok Kerja Sama kreatif Percaya diri Syukur
1
= Penilaian keterampilan menyimpulkan isi pantun dilakukan dengan teknik penilaian kinerja.
Skor
No. Nama Siswa/kelompok 1 2 3 1
1

Keterangan: 0. Jika tidak menjawab
1. Jika jawaban salah

Nilai akhir = Skor diperoleh _ x 100
Skor maksimum

2. Jika jawaban hampir benar
4. jika jawaban benar
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